CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITRE-FORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONI-TÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTI-FIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CRE-DITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT • CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTS-ZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT . FORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONI-TÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTI-FIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CRE-DITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM ZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT . FORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONI-Karger Straßen- und Tiefbau CRED ITRE-**GmbH** Crefonummer: 4350041890 ERTI. I Jahr gültig ab dem 4. April 2013 **Creditreform** BONI CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · DITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM ZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT . FORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONI-TÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTI-FIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CRE-DITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTS-ZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT FORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONI-TÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTI-FIKAT · CREDITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CRE-DITREFORM BONITÄTSZERTIFIKAT · CREDITREFORM

## **CrefoZert**

Creditreform Dortmund/Witten Scharf KG verleiht der Firma

## Karger Straßen- und Tiefbau GmbH

Crefonummer: 4350041890

## das Bonitätszertifikat CrefoZert

Im Rahmen der Prüfung zeigte das Unternehmen eine gute Bonitätsstruktur und erfüllte alle Zertifizierungskriterien:

- Bonitätsindex < 250 oder externes Rating einer anerkannten Ratingagentur besser als BBB-
- Bilanzrating < CR9</li>
- erfolgreiche Befragung des Managements: keine maßgeblichen Bonitätsrisiken erkennbar

Bei durchgängiger Erfüllung der Kriterien ist das Zertifikat ein Jahr gültig.

Dortmund, 4. April 2013 Creditreform Dortmund/Witten Scharf KG

Geschäftsführung

